

# 纳溪区：“爱心凉茶”塑文明城市名片

本报讯 “快坐下来歇一下，喝点水！”“又来打扰老板了。”7月11日，泸州市纳溪区东升街道阳光小区环卫工人叶万珍刚做完清扫工作，满脸汗水地走进附近的“老四川土菜馆”，在贴着“小城大爱·爱心凉茶”的大铁桶前，把自己的茶壶灌满茶水后，便和正在此处休息的工友黄云辉聊起了当天的工作。

入夏后，“老四川土菜馆”又开启了为辖区的环卫工人、文明劝导员、执勤交警等户外劳动者和路过的群众免费提供“爱心凉茶”的服务。据悉，目前，纳溪区部分爱心商家已自发成立了“爱心凉茶”志愿服务队，设置免费凉茶饮用点，为夏季坚守在高温天气一线的环卫工人、文明劝导员、执勤交警等户外劳动者提供便利。

据了解，去年夏天，正值泸州市创建文明城市的攻坚期，“老四川土菜馆”负责人蒲华东，积极为大家服务，把自家的餐馆变成了环卫工人、

文明劝导员等户外劳动者，休息、避雨的好去处。同时，在蒲华东的带领下，分布在纳溪区主城区的主要交通路口、主干道等人口集中地段的11家爱心商家，也纷纷向奋战在高温酷暑一线的劳动者和广大市民免费提供“爱心凉茶”。此举，不仅解了环卫工人的渴，还暖了文明劝导员的心，更塑造了“小城大爱”文明纳溪的名片。

如今，泸州已成功创建全国文明城市，文明素养和文明行为已深

入人心，生根发芽。今年五一节刚过，蒲华东的“爱心凉茶”便第一个开张迎客。今年，纳溪城区的“爱心凉茶”点也从去年的11家增加到14家。有的商家甚至还把店里的饮水机都搬到店门外，方便大家取用；有的还准备了防暑降温物品，让广大户外劳动者和市民可以随时喝到“凉茶”，使用到防暑降温物品，切实感受夏天的丝丝凉意。

(廖胜春 本报通讯员 金其云)

图片新闻

## 环卫工人享“清凉”

7月16日，在内江市东兴区兰桂大道沱江河畔，当地环卫工人正在领取区总工会送来的“清凉”福利。

连日来，广大环卫工人日夜奋战在清淤、清扫、保洁等防汛救灾一线。为此，东兴区总工会准备了板蓝根、沐浴露、保温杯、毛巾等组成的“清凉礼包”，上门慰问60余名坚守岗位的环卫工人，为他们送去了党和政府的关怀及温暖。

(本报通讯员 李建明 摄影报道)



## 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 东坡区

#### 2018年食品安全宣传周活动启动

本报讯 为促进省级食品安全示范区成功创建，7月13日，眉山市东坡区2018年食品安全宣传周集中宣传活动在金罗马广场举行。

此次活动由区食安委主办、区食药监局承办，以“尚德守法 共治共享食品安全”为主题，包括食品安全主题文艺演出、现场食品安全法律法规宣传、现场食品安全快速检测、食品安全有奖问答四部分。

活动累计发放《食品安全法》、《中小学生食品安全知识读本》、夏季食品安全提示宣传画、防范食品和保健食品欺诈及虚假宣传的宣传画等各类宣传资料10000余册，进一步提升了全区消费者的食品安全意识和维权意识。

(彭莹 本报记者 苏文保)

### 召开生态环境保护大会

本报讯 近日，东坡区组织召开生态环境保护大会，全面贯彻落实中央、省、市生态环境保护大会精神，安排部署全区下一步生态环境保护工作。区委书记孙剑出席会议并讲话。

会上表扬了2017年度全区生态环境保护工作先进集体和先进个人，组织观看了中央环保督察以来全区生态环境保护工作取得的成绩及近期暗访发现的问题专题片，发放了《中央、省环保督察和专项督察及群众信访举报的环境问

题尚未整改到位的台账》《关于强力实施污染防治九大攻坚行动的通知》。

孙剑强调，全区上下要认真践行“绿水青山就是金山银山”理念，强力实施九大攻坚行动，确保按期实现环境质量改善目标；要坚持问题导向，全力以赴抓好问题整改；要坚持作风不变、标准不降、力度不减，以督察促整改、以督察促创新、以督察促发展，确保所有问题如期整改到位。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

### 船山区

#### 妇幼保健院规范管理医疗废物与废水

本报讯 日前，遂宁市船山区妇幼保健院感染管理科召开了全院医疗废物及污水规范化管理培训会，该院90余名医务人员参加培训。

培训会上，感染管理科相关工作人员结合该院日常督查中发现的医疗废物及废水管存在的问题，从医疗废物环境管理要求、医疗废物的处置和管理、医院污水的处理

和消毒等多个方面，进行了深入浅出地讲解。培训结束后，所有参训人员进行了现场考核，考核合格率高达100%。

通过此次培训，进一步增强了该院职工贯彻落实医疗废物及废水管存在的问题，从医疗废物环境管理要求、医疗废物的处置和管理、医院污水的处理

(陈欣)

### 民政局防汛减灾举措实

本报讯 为切实把人民群众生命财产安全放在第一位，近日，船山区民政局采取三项举措，扎实做好防汛减灾各项准备工作。

充分宣传发动。利用船山电视台、船山周刊、手机报、短信、QQ、

微信、微博等媒介，及时发布涪江上游洪峰预警信息，宣传防汛防灾、避险应急知识，切实提高城乡居民的防汛意识和自救互救能力。

立即启动预案。启动《遂宁市船山区民政局2018年防灾减灾救灾工作应急预案》，成立防灾减灾救灾抢险组、转移安置组、物资调配组、后勤保障组、救灾款物发放督查组等，落实定岗、定人、定责的管理要求。

迅速准备物资。确保救灾专用帐篷、发电机、雨伞、雨靴床单、防潮垫等救援物资准备到位。

(陈欣)

### 遗失声明

司亚娟(身份证号:510622198207138128)购买的越野车(厂牌型号:揽胜星脉 RANGE ROVER VELAR (FJ5TB);发动机号码:18030713320306PS; 车架号:SALYA2BV0JA768277)的发票(发票号码:00091927; 发票代码:15100182001), 关单、购置税申报表、保单、车钥匙于2018年7月17日丢失,特此声明。

2018年7月18日

## 乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

### 小井乡

#### 掀起“学习大讨论大调研”活动热潮

本报讯 自广安市前锋区开展“学习大讨论大调研”活动以来，小井乡立足实际，通过四项举措，在全乡范围内掀起了“学习大讨论大调研”活动热潮。

行动迅速，严密谋划。召开动员部署大会，集中传达学习上级会议精神，为活动全面铺开把好方向、定好调；成立“1+8”工作保障机构，负责活动组织、前期安排、内容设置、效果督查等。

对标要求，细化清单。制定《小井乡推进“学习大讨论大调研”活动实施方案》，细化具

体工作任务、完成时限和责任落实。

突出重点，系统学习。以习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平对四川工作重要指示精神为重点，组织乡党委中心组成员、机关干部等进行集中学习，确保学有所思、学有所悟、学有所获。

注重实效，学互促。进村入户搞好结对帮扶工作，做好政策宣传解释和思想引导工作；强力推进矛盾纠纷化解工作，积极化解历史积案和信访案件；开展龙滩煤矿、养殖场污染整治行动等。

(杨正均)

### 花园镇

#### “三个一”推进省委十一届三次全会精神落地

本报讯 近日，广安市岳池县花园镇采用“三个一”举措，确保省委十一届三次全会精神在全镇落地扎根。

召开一次专题学习会。以33个村(社区)党支部为站点，通过党员大会、院坝会等多种形式，进行分散学习。

宣传进入每一户。利用LED宣传屏、标语横幅、明白

纸、村村响广播等媒介，抓牢走村入户、“三大活动”等工作机会，切实将全会精神宣传到每一村、每一户。

部署一个新工作。将全会精神的贯彻落实纳入花园镇年终目标考核，并对各阶段的任务目标，进行严格督查并及时通报，确保全会精神在花园镇落地扎根。

### 王家镇

#### 加强夏季食品安全监管

本报讯 近日，广安市邻水县王家镇多措并举加强夏季食品安全监管，取得显著成效。

加大宣传，提升公众食品安全意识。结合“安全生产宣传月”活动，共设立咨询站2场次、接待咨询群众100余人次，悬挂宣传横幅8幅，发放宣传资料1000余份，滚动播放LED宣传屏40余次，发送食品安全短信40余条，切实提升了辖区群众的食品安全意识。

集中力量，落实食品安全监管责任。落实村(居)主要负责人亲自抓、负总责，食品协管员具体抓的工作机制，根据夏季食品安

全的季节性特点，全面落实食品安全管理各项保障措施。

突出重点，督促检查流通环节。切实加强检查监测力度，特别是将辖区内食品加工原料、添加剂、食用油等食品流通环节的进货渠道作为检查重点，切实减少食品安全隐患。截至目前，已对全镇20余家餐饮单位、3所超市、3所学校食堂进行了全面检查。

应急值守，提高处置能力。

完善突发性食品安全事件应急预案，切实做好食品安全事故应急处理工作及信息报送工

(邓倩)

### 武胜县

#### 海事处切实做好防洪度汛工作

本报讯 日前，因嘉陵江上游地区持续暴雨，使洪水持续上涨，洪峰逼进嘉陵江武胜县境内，为切实做好本次防洪度汛工作，广安市武胜县海事处召开防汛紧急专题会议，全面抓实各项应急救援准备，并成立了“7·12”防洪度汛应急工作组。

工作组成立后，立即对各个渡口、码头、船舶防洪停泊区进行巡回防洪安全检查。主要检查了货船、餐饮船、工程作业船等各类船舶的系

泊、锚泊、系缆、照明应急防洪设施配

备、消防救生穿戴情况的落实及船员在船值班值守情况等。同时，全力做

好防大汛、抗大洪、抢大险的准备，坚

持24小时值班值守制度，及时收集

水情、雨情，观察水位涨落情况，以便发现险情及时采取应急措施。

截至目前，该处已电话通知船员

3648余次，通过海事短信平台发出

预警短信、水情快报27713余条。

(文润芯)

### 青神县

#### 纪委专项督查乡镇防汛工作

本报讯 近日，眉山市青神县纪委防汛工作专项监督组对青城镇、南城镇、黑龙镇的防汛工作进行了督查。

督查组深入岷江大桥、沙河村漫水桥等防汛一线，现场查看工作

人员在岗在位情况，详细了解当前

水情、防汛工作开展情况等。

督查组指出，要充分认清当前防

汛工作的严峻形势，严格落实各项防

汛制度，强化24小时防汛值班值守工

作，一旦发现重大险情，要及时汇报，

迅速启动预案，确保安全度汛。

(邓运慧 本报记者 苏文保)

### 蓬溪县

#### 民政局依法完成社会组织年度检查

本报讯 日前，遂宁市蓬溪县民政局依法对全县登记在册的257家社会团体，148家民办非企业单位进行了年度检查。

通过此次年检，该局明确，将加大监督管理力度，不断加强与业务主管单位的沟通与联系；同时，将加强分类指导和协调服务，为全县社会组织的培育发展创造更加有利的条件。

(李健全 李东)